



Декану исторического факультета  
Московского государственного университета  
имени М.В. Ломоносова  
академику Российской академии наук  
Карпову Сергею Павловичу

Уважаемый Сергей Павлович!

От всей души поздравляем Вас и профессорско-преподавательский коллектив исторического факультета Московского государственного университета с 80-летием восстановления отечественного исторического образования и основания Исторического факультета МГУ!

Это событие имеет огромное значение для развития отечественной исторической науки. Сегодня МГУ может по праву гордиться своими уникальными научными школами, именами ученых и выпускников. Исторический факультет играет роль ведущего центра гуманитарного образования и науки, утвердившего свои позиции на международной арене через фундаментальные исследования, подготовку студентов и аспирантов на уровне современных требований, эффективной научной политике, а также предоставляемая разностороннюю помощь другим вузам.

Важно, что вы стремитесь следовать лучшим традициям, заложенным несколькими поколениями выдающихся отечественных ученых и наставников, и развиваетесь как высшее учебное заведение современного, инновационного типа.

Подписанные в ходе официального визита Президента Республики Узбекистан И. А. Каримова в Россию в апреле 2013 г. межправительственные документы – в частности о сотрудничестве в культурно-гуманитарной и научно-технической сферах на 2013-2015 гг. придали дополнительный импульс двустороннему сотрудничеству и позволяют планировать развитие узбекско-российского взаимодействия на соответствующий период.

Надеемся, что установленное между нами сотрудничество будет и впредь творчески развиваться и принесет результаты.

Позвольте пожелать Вам доброго здоровья, благополучия и новых творческих успехов!

С уважением,  
Сабиров Алишер Турсунович  
директор  
Координационно-методического центра  
по вопросам новейшей истории Узбекистана  
при Министерстве высшего и среднего специального  
образования Республики Узбекистан



A. Сабр